

白血病患者收到多方爱心资助

黑心人坑走孩子救命钱, 阜阳红会正制作防骗卡



星报讯(卢雁 记者 李婉婷) “我们是红十字会小天使基金的, 刘立超申请的救助基金下来了。”有人打着“小天使基金”旗号, 将我省阜南县患儿刘立超的救命钱18000元全部骗走。昨日, 本报7版对此作了重点报道, 引起强烈社会反响。记者昨日对此进行了跟踪报道。

刘立超患有急性淋巴细胞白血病。对于救命钱被骗, 刘立超的妈妈赵大姐虽然很着急, 但还是安慰刘立超, 声称肯定会有人帮助他们。记者获悉, 5月22日下午, 阜阳市红十字会工作人员赶到合肥, 交给赵大姐5000元, “先救急, 如果被骗的钱追不回来, 再想办法”。

本报报道刊出后, 昨天下午, 一位远在西安的热心人打来电话, 称要给赵大姐汇款; 一位在安徽大市场工作的刘先生看到报道后, 也给这家人送去了1000元。“还是好心人多, 谢谢你们。”赵大姐感激地说。

阜阳市红十字会副会长李仁宇告诉记者, “申请‘小天使基金’获批后, 中国红十字基金会直接把钱打入患儿的账户。卡号由各县红十字会统一上报, 市红十字会有专门的经办人员, 密封好用特快专递报上一级红十字会。”李仁宇说, 整个过程都是密封的, 不可能泄露出去。

为了防止类似事件再发生, 阜阳市红会正在制作防骗提示卡, 发放给每位来申请“小天使基金”的家长。工作人员同时提醒, 申请“小天使基金”的家长不要轻信他人或委托他人代办求助申请, 更不要将患儿的求助资料 and 户口本、身份证等证件交与其他机构或个人去代办银行卡, 以免不法分子获取银行卡密码后提取截留资助款。



5月23日, 合肥市蜀山区荷叶地街道工作人员向辖区餐饮店发放“抵制舌尖上的浪费”倡议书, 号召餐饮单位主动为顾客提供打包服务。许多商家更推出特色的“打包有礼”活动, 引导消费者“适度点餐、合理消费”。
三虎 记者 程兆文/图

星报提醒

“老同学”一个电话, 骗走2万块钱

星报讯(星级记者 张敏) 5月21日上午8时许, 省城金寨路某小区里, 退休老人龚阿姨接到一个陌生电话, 对方自称是其老同学, 龚阿姨信以为真。

双方在电话中寒暄起来, “老同学”说要合肥看望她, 也让龚阿姨有些意外。和老同学互相叙旧良久之后, “老同学”称自己正在赶来合肥的路上, 刚接到表哥的电话, 称患有心肌梗塞急需手术, 需要一笔手术费用。

“对方称自己正在火车上, 一时无法转账。”龚阿姨说, 对方求助自己, 希望能先汇款至对方账户, 暂时周转一下, 等自己赶到合肥后再还钱。龚阿姨听对方语

气不像是在骗人, “老同学”这点小忙, 哪能不帮? 龚阿姨遂按照对方要求, 来到望江路上一家银行, 根据提供的账户汇去2万元现金。等龚阿姨再与对方联系, 发现电话无法接通, 再按照以前同学录上的电话打过去, 真正的老同学说根本没有这样的事, 最终龚阿姨发现被骗。

星报提醒: 骗子通过非法手段掌握受害者的姓名和手机号码等信息, 先模仿口音以“老同学”身份套近乎, 再设局骗钱, 最后关机玩消失。警方提醒市民, 见老战友、老同学打来电话拐弯抹角地借钱, 要通过多种渠道进行核实, 往往一个细节就可以让假冒的“老同学”真相毕露。

“好客”男主人送来两碗汤, 岂料半夜变“色狼” 借宿好友家, 险被其丈夫强暴

星报讯(刘俊 记者 马冰璐) 20多岁的小惠(化名)借宿在好友小娟(化名)家, 岂料半夜, 小娟的丈夫田某心生邪念对她图谋不轨, 最终因她拼命挣扎未得逞。昨日, 记者获悉, 目前此案正在进一步侦查中, 不日将移送蜀山区检察院审查起诉。

借宿好友家, 睡前其丈夫送来两碗汤

4月29日晚, 在合肥某商场上班的小惠整理完货品和钱款后发现, 她已经错过了最后一班回家的公交车。考虑到打车回家太远, 且花费太大, 她决定去好友小娟家借宿一晚, 凑合一下。

得到小娟的爽快答复后, 小惠便去了她家。进门后, 她和小娟夫妇寒暄了几句, 之后, 她和小娟进了主卧, 准备睡觉, 小娟的丈夫田某则在次卧玩游戏。

过了一会儿, 田某礼貌地敲开门, 端

了两碗汤进主卧送给她们。小惠心想, 好友的丈夫待客还挺热情。喝完汤后, 她和小娟便迷迷糊糊地睡着了。

半夜图谋不轨, 她拼命挣扎逃脱一劫

次日凌晨1点多, 田某走进主卧找衣服, 看到睡在床外侧的小惠, 心生邪念, 便蹲下来抚摸她。小惠当即被惊醒, 见田某图谋不轨, 便打开他的手。

色胆包天的田某怕惊醒妻子, 便强行将小惠抱到次卧, 意图强奸, 岂料小惠拼命挣扎, 大声呼救。田某担心丑行败露遂作罢, 小惠趁机跑回主卧, 逃脱一劫。

次日, 小惠报警, 并协助民警抓获田某。据警方透露, 田某已被立案查处, 此案不日将移送蜀山区检察院审查起诉。

星报提醒: 不管是合租, 还是借宿, 女性朋友出门在外一定要增强自我防范意识, 加强自我保护。

货车自燃刚扑灭, 又放鞭炮“驱邪”

星报讯(星级记者 张敏) 昨日上午9时30分许, 省城新安江路与广德路西北角, 一辆停靠仓库门口等待卸货的货车突然自燃起火, 车主和附近居民争相扑救, 最终控制火情, 一车厢货物庆幸未遭殃。不料大火扑灭后, 仓库房东却在火场边燃放一挂鞭炮, 自称这是老家的风俗习惯, 有驱邪效果。

记者赶到事发地, 自燃货车还停在原地, 工人陆续将车厢内货物搬运转移。据悉, 此处有一家仓库, 该车运送一车饮料前来, 准备卸货。“卸货一半, 突然就发现车头冒烟, 起火自燃了。”随车的一名女子称, 由于此处无水可救, 附近居民则端水扑救。

火势凶猛, 甚至不断舔舐着二楼的空调外机。火苗正在往车后部和油箱处蔓延, 情况危急。

最终, 在众人的扑救之下, 火势得以控制并被扑灭, 但货车驾驶室几乎毁于一旦, 被完全烧毁, 只剩下空架子, 不时冒着热气, 一侧的墙壁被熏漆黑, 空调外机也不同程度的受损。“可能是线路故障吧。”女子说。

在现场还遗留着一堆刚燃尽的鞭炮碎屑, 问及何故时, 该仓库房东毫不避讳称这是“老家的风俗习惯”, “遇到这种意外失火, 现场要燃放鞭炮焚香, 能够驱邪。”

消防通道“铁将军”拦路, 被拆除

合肥消防: 发现消防隐患 可拨96119举报

星报讯(周政 朱小妹 记者 鲁龙飞) 一个能够容纳400多人的培训机构里, 消防通道却是“铁将军”把门, 设置三道铁栅栏, 并上锁, 一旦发生火灾事故, 将极大影响人员疏散, 后果不堪设想, 合肥消防部门对此进行了严厉查处。

近日, 合肥市庐江消防大队检查发现, 庐江县光能花园小区2号楼4单元有住户将房子出租给四家教育补习机构, 给

中学生课后辅导, 参加补课的学生多达400多人。为方便补习班学生管理, 补习班负责人分别在疏散楼梯口设置三道铁栅栏, 并上锁。发现这一情况后, 庐江消防部门当场责令小区物业立即整改, 要求现场拆除铁栅栏。

消防部门提醒广大市民, 如在您身边发现此类火灾隐患, 可拨打96119进行举报投诉。

不是行长提醒, 17000元就没了

星报讯(本报记者) “要不是行长提醒, 我的17000元就被骗了。”昨日, 省城李先生向本报讲述自己险些被骗的经历。

李先生的女儿小微(化名)在天津一所大学读书, 昨天上午, 一个自称是小微老师的人通过QQ联系到李先生外甥女, 说小微手机坏了, 联系不上, 现在学校来了一位哈佛大学的老师, 到学校讲课培训, 要家长报名交学费17000元, 必须家长亲自报名, 将钱在中午12点以前打到

学校账户。

“我和爱人商量认为女儿上培训班是好事, 取了辛苦攒下来的17000元来到安大东门的工商银行, 准备汇钱时, 银行一工作人员看我比较着急, 就问了一下情况。”李先生说, 该工作人员看到要汇款的账号, 告知账号有问题。

李先生与女儿取得联系, 女儿说根本没有培训报名这回事。“后来才知道提醒我的是那家银行行长, 真的谢谢他!”